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Zapisnik letnega občnega zbora prostovoljnega 
gasilskega društva Olševek za leto 2007 

 
 
 
ki je potekal na podlagi 17. člena statuta društva, v dvorani Doma gasilcev na 
Olševku v soboto 23. 02.2008 ob 19.00 s sledečim dnevnim redom, ki je bil 
tudi sprejet: 
 
1. Otvoritev in pozdrav    
2. Izvolitev organov občnega zbora (delovnega predsednika, zapisnikarja, dva   
    overovatelja zapisnika in dva člana verifikacijske komisije) 
3. Poročilo upravnega odbora za leto 2007 (predsednika, poveljnika,  
    blagajnika, tajnika in gospodarja) 
4. Poročilo nadzornega odbora 
5. Poročilo verifikacijske komisije 
6. Razprava na podana poročila 
7. Volitve organov društva 
7. Program dela za leto 2008 (gospodarski in operativni) 
8. Razno in zaključek konference 
 
 
Ad/1 
Predsednik društva g. Primož Šimenec je  v otvoritvenem govoru vse navzoče 
prav lepo pozdravil posebno pa še župana občine Šenčur g. Mirota Kozelj, 
predstavnika krajevne skupnosti Olševek g. Matjaža Podjed, predstavnika 
gasilske zveze Kokra g. Antona Žuniča, predstavnika PGD Šenčur g. Petra 
Okorn in g. Jožeta Kristanca, predstavnika PGD Visoko-Milje g. Darkota 
Florjančiča in g. Staneta Trdin, predstavnika PGD Luže g. Metoda Robnik in g. 
Mateja Hudobivnik in predstavnika PGD Hotemaže g. Boštjana Jelovčan in g. 
Erica Jehart. 
 
Ad/2 
Za delovnega predsednika je bil predlagan g. Primož Rozman, za zapisnikarja 
Boris Čebulj, za dva overovatelja zapisnika sta bila predlagana g. Matjaž 
Podjed in g. Milan Perčič, za verifikacijsko komisijo pa sta bila predlagana g. 
Aleš Pavc in g. Rajko Šunkar. 
Vsi kandidati so bili potrjeni z dvigom rok. 



Ad/3 
Pred branjem poročil se je delovni predsednik zahvali za zaupanje. 
Poročila upravnega odbora za leto 2007 so priložena zapisniku občnega 
zbora. 
 
Ad/4 
Poročilo nadzornega odbora za leto 2007 je priloženo zapisniku občnega 
zbora. 
 
Ad/5 
Verifikacijska komisija v sestavi g. Aleš Pavc in g. Rajko Šunkar je ugotovila, 
da je prisotnih 36 članov prostovoljnega gasilskega društva Olševek in 10 
gostov. 
Občni zbor je bil sklepčen in je lahko nadaljeval svoje delo. 
 
Ad/6 
Na podana poročila o delu gasilskega društva ni bilo pripomb in vprašanj, tako 
da tudi ni bilo posebne razprave, zato so besedo prevzeli gostje občnega 
zbora. 
Župan občine Šenčur g. Miro Kozelj je najprej pozdravil naš občni zbor in se 
zahvalil za povabilo. Poudaril je, da društvo dela kar dobro in da je 
samoumevno, da smo se nekoliko oddahnili, ko so bile zaključene vse 
aktivnosti pri nabavi novega avtomobila. Toda leto je pred nami in potrebno bo 
zopet poprijeti za delo, kot je že bilo omenjeno v poročilu nadzornega odbora. 
Društvo naj dela dobro na tistem področju za kar je namenjeno. Vidim, da so 
prisotni tako starejši kot mlajši člani, tako, da se za društvo ni za bat. 
Preventiva je boljša kot je bila, tudi po naši oz. vaši zaslugi. Nesreča pa kot 
vemo nikoli na počiva in se kar pojavi. V Hotemažah sta bila lani dva požara, 
prej pa že dolgo ne. Takrat ko je pomoč potrebna se izkažemo. 
Hvala vam za dobra dela v lanskem letu in upam, da boste tudi v letošnjem 
letu tako dobro delali je na koncu svojega govora poudaril g. župan. 
 
Predstavnik gasilske zveze Kokra g. Anton Žunič je pozdravil naš občni zbor in 
se zahvalil za povabilo poudaril pa je, da smo v preteklih letih dobro delali in, 
da nam za naprej želi še veliko plodnega dela z novim vodstvo gasilske zveze 
Kokra. 
 
G. Matjaž Podjed kot predstavnik krajevne skupnosti Olševek se je zahvalil za 
povabilo in upa, da bomo tudi v bodoče tako sodelovali. 
 
Predstavnik prostovoljnega gasilskega društva Šenčur g. Jože Kristanc se je 
zahvalil za povabilo, za naprej pa nam želi pozitivno in uspešno delo. 
 
Predstavnik PGD Visoko-Milje g. Darko Florjančič se je zahvali za povabilo v 
upanju, da bomo še naprej dobro sodelovali. 
 
Predstavnik PGD Luže g. Metod Robnik se je zahvali za povabilo in pozdravil 
naš občni zbor kjer se počuti domačega in upa, da se počutimo domačega tudi 
mi na občnem zboru na Lužah. Zahvali se je za izposojo motorne brizgalne v 
času vaje, ker so imeli lastno v popravilu. Vaše gasilsko društvo je dalo 



našemu društvu zagon, da smo pomladili kader in temu je sledilo tudi 
Hotemaže in upam, da se bo tudi nam obrestovalo. Še naprej si želim 
plodnega sodelovanja.  
 
Predstavnik PGD Hotemaže g. Boštjan Jelovčan se je zahvalil za povabilo in 
pozdravil naš občni zbor z željo, da bi še naprej tako sodelovali. 
 
Ad/7  
Na to točko je delovni predsednik povzel nekatere sklepe in poudaril: 

Glede na nov predlog statuta za prostovoljna gasilska društva, ki je bil  
sprejet ob koncu leta 2007 s strani gasilske zveze Slovenije predlagam 
naslednje: 

1. sprejetje statutarnega sklepa, s katerim se PGD Olševek 
zaveže, da do naslednjega občnega zbora pripravi nov statut 
skladen z novo zakonodajo. 

2. predlog članov za predsednika, poveljnika in članov organov 
PGD Olševek 

3. razrešitev starega in potrditev novega vodstva 
 
Člani so z dvigom rok in z večino glasov potrdili sprejem statutarnega sklepa  s 
katerim se PGD Olševek zaveže, da do naslednjega občnega zbora pripravi 
nov statut skladen z novo zakonodajo. 
 
Predlog novih članov: 
 
predsednik: Primož Šimenec 
poveljnik: Valentin Logar 
 
člani organov PGD Olševek:  
upravni odbor: Matej Osterman, Primož Rozman in Lojze Naglič 
nadzorni odbor: Franci Podjed, Boris Čebulj in Milan Perčič 
disciplinska komisija: Jurij Podjed in Ciril Dolinšek 
 
Delovni predsednik je najprej razrešil staro vodstvo in prosil navzoče, da z 
dvigom rok potrdijo novo vodstvo oz. člane vodstva, verifikacijsko komisijo pa 
da prešteje glasove.  
Za novo vodstvo so glasovali vsi prisotni (nihče proti, nobeden se ni vzdržal). 
 
S tem so volitve organov društva zaključene, novemu vodstvu pa želim, dobro 
delo in veliko novih konstruktivnih idej, je na koncu te točke poudaril delovni 
predsednik. 
 
Ad/8 
Program dela za leto 2008 tako gospodarski, kot operativni sta priložena 
zapisniku občnega zbora. 
 
Ad/9 
Pod razno je delovni predsednik pozval g. župana, o možnosti do financiranja 
požarnega bazena. 



G. Miro Kozelj je odgovoril: sigurno podpiram vsako dejavnost, ki pripomore k 
večji požarni varnosti. Toda za letos ne obljubljam denarja, ker se je gasilsko 
društvo Šenčur odločilo za nabavo novega velikega orodnega vozila in bo ves 
denar namenjen temu. Lahko smo jim obljubili kar nekaj sredstev, saj imajo že 
vsa društva v občini nova orodna vozila in za ta nam ni potrebnih novih 
sredstev. V Šenčurju pa je bil že čas, da zamenjajo vozilo. 
Razumem, da hidrantno omrežje v vasi deluje, vendar samo za en priklop, če 
pa je potreba večja enostavno zmanjka vode.  
Tudi hidrantno omrežje bomo v dolgoročnem planu sanirali oz. zamenjali, saj 
občina na ravni Gorenjskih občin kandidira za evropska sredstva, ki so temu 
namenjena. V ta sklop je zajeto tudi fekalno kanalizacijsko omrežje oz. pri 
izgradnji fekalno kanalizacijskega omrežja se bo obnavljalo tudi vodovodno 
omrežje s tem pa tudi hidrantno omrežje vasi, ki bo znatno boljše od 
sedanjega. 
Vendar to ni razlog, da bi akcijo opustili, ampak jo je potrebno začeti peljat oz. 
pripraviti vse potrebno za gradnjo oz. za izpeljavo.  
Sredstva, ki smo jih v preteklih letih namenjali za vozila, bomo sedaj lahko 
uporabili tudi za te namene. 
Upam, da imate prostor za požarni bazen, vas je namreč razpotegnjena, kjer 
koli v vasi bo bazen je daleč, vendar še vedno bolje, da je zaloga vode v vasi, 
kot da jo ni. 
Pogumno pripravite vse potrebno in nato v akcijo, je na koncu še poudaril 
župan  občine Šenčur g. Miro Kozelj. 
 
 
Delovni predsednik se je zahvalil g. županu za obrazložitev planov in za 
izrečeno podporo in za zaključek občnega zbora povabil vse prisotne na 
skromno pogostitev. 
 
 
 
 
 
 
 
 zapisnikar:                              žig:                            overovatelja zapisnika:                                      
Boris čebulj                                                        Matjaž Podjed in Milan Perčič 
 
 
 


